



Региональный
этап вокального
конкурса
«Энергия»
в Краснодаре

Кузница кадров

Форум «INVEST IN ADYGEA»

Российские сети

КОРПОРАТИВНАЯ
ГАЗЕТА

№ 9, 2017 года



Приложение



КУБАНЬЭНЕРГО

главное !

Задача номер один – борьба с хищениями!



Около 3,5 тысяч фактов незаконного потребления электроэнергии выявили сотрудники ПАО «Кубаньэнерго» за девять месяцев 2017 года. По итогам рейдовых мероприятий было составлено 2 945 актов на безучетное потребление электроэнергии и 484 актов на бездоговорное. Объем похищенной электроэнергии составил свыше 146 млн кВт*ч на общую сумму более 552 миллионов рублей.

Продолжение на следующей страницы

Навыки подтвердили

Специалисты Кубаньэнерго приняли участие в масштабных учениях, которые прошли 16 ноября 2017 года во всех районах Краснодарского края.

Энергетики отработали навыки оперативных действий по ликвидации последствий массовых отключений электроэнергии в сложных погодных условиях. Учения прошли в два этапа: действия органов управления, штабов Кубаньэнерго, персонала компании на угрозу возникнове-

ния аварийных ситуаций и организация проведения аварийно-восстановительных работ на местах. В учебной тренировке приняли участие все филиалы ПАО «Кубаньэнерго». Участники краевой тренировки высоко оценили профессионализм и подготовку специалистов Кубаньэнерго.



тренировка ~



Президент посетил офис «Россетей»

1 Владимир Путин побывал в московском офисе компании «Россети», управляющей одним из крупнейших электросетевых комплексов мира.

Президента сопровождал Генеральный директор публичного акционерного общества «Россети» Павел Ливинский.

П. Ливинский представил В. Путину экспозицию инновационных отечественных разработок, которые сегодня внедряются в электросетевом комплексе в рамках проведения его глубокой модернизации. Их применение на энерж-

гообъектах «Россетей» обеспечивает надежность, максимальные качество и доступность сетевой инфраструктуры, а по своим техническим параметрам технологии и оборудование не уступают зарубежным аналогам.

575 млн рублей на строительство энергообъектов

2 С начала года в рамках инвестиционной деятельности Краснодарским филиалом ПАО «Кубаньэнерго» введено в эксплуатацию 655 новых объектов общей мощностью 43 МВт на территории

города Краснодара, Динского, Северского, Горячеключевского районов края, а также Тахтамукайского и Тейчежского районов Республики Адыгеи. На эти цели направлено 575 млн руб.

В числе построенных объектов – 193 км линий и более 180 трансформаторных подстанций распределительной сети 0,4-10 кВ.

12 объектов предназначены для снабжения социальной инфраструктуры – это детские сады и школы Динского и Северского районов, логистический центр в ст. Новотитаровской Динского района, детская школа искусств и спортивные школы в Тахтамукайском и Тейчежском районах Республики Адыгеи.

Задача номер один – борьба с хищениями!



Статистика безучетного и бездоговорного потребления э/э за 9 месяцев 2017 года

составлено:

3 429 актов

146 млн кВт^ч

552 млн руб.

оплачено:

2 278 актов

16 млн кВт^ч

38 млн руб.



Продолжение.
Сегодня в ПАО «Кубаньэнерго» одним из приоритетных направлений работы является борьба с незаконным потреблением электроэнергии. Средства, которые должны направляться на повышение надежности функционирования электросетевого комплекса, реконструкцию ключевого оборудования, бесследно исчезают по вине недобросовестных потребителей и сбытовых компаний.

Специалисты Кубаньэнерго регулярно проводят плановые рейды по выявлению фактов незаконного электропотребления, используют специальные устройства для

предотвращения хищений, а также ведут активную информационно-пропагандистскую работу в целях недопущения нарушения закона.

Благодаря, в том числе и мероприятиям направленным на выявление безучетного и бездоговорного потребления электроэнергии, Кубаньэнерго за 9 месяцев 2017 года выполнило норматив потерь.

Специалисты Кубаньэнерго регулярно проводят рейды по выявлению незаконного потребления электроэнергии вместе с сотрудниками правоохранительных органов. Профилактика бездоговорного и безучетного потребления, оперативное реагирование на правонарушения – главная цель рейдовой работы.

Главное

учеба

Кузница кадров

В Энергетическом институте повышения квалификации Кубаньэнерго состоялась церемония вручения дипломов слушателям новой программы профессиональной переподготовки работников энергопредприятий по курсу «Электротехника, электромеханика и электротехнологии».



В торжественном мероприятии приняли участие заместитель Генерального директора – руководитель Аппарата ПАО «Россети» Николай Варламов, заместитель генерального директора – руководитель Аппарата ПАО «Кубаньэнерго» Людмила Головаха, ректор энергогиперинститута Евгений Рудь.

В период обучения слушатели изучали структуру электроэнергетической отрасли, особенности функционирования и эксплуатации электросетевого оборудования, систем электроснабжения отраслей народного хозяйства. Кроме того, получили навыки организационно-управленческой деятельности, повысили уровень компетентности в вопросах электротехники, производства, распределения электроэнергии, оперативно-технологического управления и эксплуатации оборудования, необходимые для выполнения новых видов профессиональных обязанностей в организациях электроэнергетики.

события

Форум «INVEST IN ADYGEA»

ПАО «Кубаньэнерго» приняло участие в первом международном инвестиционном форуме «INVEST IN ADYGEA», который прошел 9 ноября 2017 года в городе Майкопе.

Делегация компании в составе представителей исполнительного аппарата, руководства Адыгейского и Краснодарского филиалов Кубаньэнерго стала участником презентации инвестиционно-привлекательных секторов экономики региона, а также дискуссий об инвестиционном потенциале и приоритетных инвестиционных проектах Адыгеи, которые прошли с участием руководства Республики Адыгеи, представителей экспертного сообщества, иностранных инвесторов и руководителей крупных российских компаний.

Для привлечения инвестиций в регион Кубаньэнерго реализует целый комплекс мероприятий. Летом 2016 года состоялся торжественный ввод в эксплуатацию подстанции 110 кВ «Адыгейская», увеличившей выдачу энергомощности для экономики на 32 МВА. Объект обеспечивает энергоснабжение потребителей города Адыгейска



и Тейчежского района. В настоящее время завершается полномасштабная реконструкция двух важнейших узловых подстанций 110 кВ – «Хаджох» в Майкопском районе и «Северная» в Майкопе. После окончания работ выдаваемая мощность вырастет на 44,5 МВА.

Повышение экологической безопасности

3 Филиал ПАО «Кубаньэнерго» Тихорецкие электрические сети продолжает реализацию программы по повышению уровня экологической безопасности подстанционного оборудования. В 2017 и 2018 годах специалисты филиала заменят на подстанции «Октябрьская» Крыловского района порядка сотни элементов батарей статических конденсаторов.

БСК предназначены для стабилизации уровня напряжения и уменьшения потерь электроэнергии. Это оборудование позволяет корректировать перетоки энергии и регулировать напряжение в энергосистеме

за счет изменения реактивной мощности нагрузки. Благодаря батареям статических конденсаторов, повышается устойчивость системы электроснабжения и качество электрической энергии.

Учет электроэнергии автоматизирован

4 Филиал ПАО «Кубаньэнерго» Адыгейские электрические сети установил более 11 тысяч приборов учета электроэнергии с удаленной передачей информации в Майкопском, Красногвардейском и Кошхабльском районах Адыгеи с начала текущего года.

«Умные» электросчетчики минимизируют потери электроэнергии в сети и пресе-

кают возможность несанкционированного вмешательства в их работу. Приборы также контролируют потребляемую мощность и отключают подачу электроэнергии при превышении пороговых значений, установленных договором энергоснабжения, что исключает перегрузки в сети, выход из строя трансформаторных подстанций и существенно повышает надежность и качество электроснабжения потребителей.

Современные приборы учета электроэнергии энергетики смонтировали на опорах воздушных линий электропередачи возле домовладений потребителей. Совершенствование энергоучета выполняется без финансовых затрат для абонентов: для потребителей Кубаньэнерго новые приборы устанавливаются бесплатно, за счет средств инвесторов.



«Энергия» в Краснодаре



Фееричным праздником музыки и таланта стал очредной региональный этап конкурса, состоявшийся 14 ноября 2017 г. в городе Краснодаре. Два федеральных округа, Южный и Северо-Кавказский, – земля потомков отважных воинов и искусных наездников, донских и кубанских казаков, горцев, живущих на просторах необъятных степей и в долинах величественных кавказских гор, – с трепетом встречала автора песен о есауле и эскадроне.

Профессиональное жюри во главе мэтром и сотни взволнованных зрителей, приехавших поболеть за своих коллег, собрались в большом зале Краснодарской филармонии им. Г. Ф. Пономаренко. Из 75 видеозаявок участников, присланных на конкурс,

электросетей Кубаньэнерго с песней «Забирай». Представительница одной из энергетических династий компании, Ирина не новичок на сцене, и с пяти лет выступает в казачьем хоре.

Потрясающий и богатый обертонаами – таких эпитетов от мэтра был удостоен голос Анастасии Зинченко, заместителя начальника отдела производства филиала «МРСК Юга» «Астраханьэнерго». Трогательное исполнение песни «Офицеры» заслужено и принесло конкурсантке бронзу.

Олег Михайлович был настолько впечатлен вокальными талантами энергетиков, что присудил сразу два третьих места.

Истинное восхищение вызывала у артиста молодая мама Радмила Казанцева, ведущий инженер отдела

«Не напрасно Прометей осчастливили всех людей, подарив частицу своего огня», – на написание этих строк для гимна компании «Россети» известного певца, поэта и композитора, Народного артиста России Олега Газманова вдохновило тесное сотрудничество с людьми, обуздавшими мощную электрическую стихию и направившими её в мирное русло на благо миллионов жителей страны. Как и древнегреческий герой, Олег Михайлович осчастливили энергетиков, став координатором корпоративного вокального конкурса «Энергия», привнеся в их жизнь волну творчества, драйва и позитива.

стала обладателем подарка от Олега Газманова – бесплатное приглашение на все концерты артиста в любом городе для всей её семьи.

Одну из своих любимых песен – «Нарисовать мечту» – исполнила Лариса Захарченко, электромонтер из Центральных электросетей филиала «МРСК Юга» Ростовэнерго. Лариса Викторовна отдала работе в энергетике 27 лет своей жизни. Многогранная личность, она пишет стихи, музыку, является членом литературного объединения.

Неслучайно выбрала песню о есауле Полина Лисицына, ведущий инженер службы оперативного схемного планирования Кубаньэнерго. «Она оченьозвучна мне и моей семье, ведь мы все казаки», – говорит Полина.

По особому тёплую энергетику отметил председатель жюри у дуэта Игоря и Оксаны Щербань из Усть-

Электромонтер ОВБ Игорь Николаевич пишет песни и является руководителем народного ансамбля «Дружина».

Определяющей серебряной победы Геннадия Мамона, водителя из Усть-Лабинского филиала Кубаньэнерго, по словам О. Газманова, стала реакция зрителей. Хит «Ясные дни» публика приветствовала бурными овациями и танцами под стать полуфиналисту.

Сергей Дровалёв, экономист из Славянских электрических сетей Кубаньэнерго выбрал для выступления композицию «Погранзастава». Песня об офицерах очень близка и Елене Федянцевой, специалисту Департамента инвестиций «МРСК Северного Кавказа», выросшей в семье потомственных военных. На конкурсе она исполнила песню «Туман».

Тёплая и уютная атмосфера царила



было отобрано десять лучших, достойных выступить перед огромной аудиторией и Народным артистом страны.

Концерту предшествовало несколько серьёзных репетиций полуфиналистов совместно с председателем жюри О. Газмановым и его группой «Эскадрон», которые помогли новичкам сцены справиться с волнением, а также провели большую наставническую работу.

– Они меня очень растрогали тем, как переживали, как ответственно пошли к делу, – поделился впечатлениями О. Газманов. – Мои песни – это мои дети, и я очень волнуюсь, когда слышу их из чужих уст. Надо отдать должное, все конкурсанты показали себя очень достойно.

Блестящие и очень уверенно открыла конкурсную программу Ирина Покутняя, бухгалтер Ленинградских

капитального строительства Сочинского филиала Кубаньэнерго. Тот факт, что девушка всего полтора месяца назад стала мамой, не помешал ей принять участие в конкурсе и очень ярко спеть песню «Сделан в СССР». Радмила также

Лабинских электрических сетей Кубаньэнерго, представивших лирическую композицию «Глаза в глаза». Познакомившись еще в колледже, супруги живут и музицируют вместе уже 27 лет. Оксана работает учителем музыки.

в зале во время всего концерта. Зрители дружно подпевали в особенности главному герою вокального события – Олегу Газманову, который также исполнил свои шлягеры и совсем новые композиции.

Победитель

Победителем музыкального состязания и обладателем заветной путёвки в финал, который состоится в Москве, стала очаровательная Диана Лежейко, главный специалист отдела взаимодействия с субъектами рынка и реализации услуг по передаче электроэнергии ПАО «Кубаньэнерго». Проникновенным исполнением песни «Офицеры» Диана тронула душу и сердце каждого из присутствующих в зале, кто стоял, склонив голову перед светлой памятью всех павших солдат и офицеров.

– Я очень люблю песни Олега Михайловича за сумасшедшую энергику и патриотизм, который он развивает в нас с самого детства, – рассказывает Д. Лежейко.

Любовь Юдаева





Эстафета поколений

Георгий Константинович Катаев – мастер производственного участка бригады по ремонту трансформаторов. Впрочем, жизнь его могла бы сложиться иначе. Будучи мальчишкой, Георгий мечтал стать врачом. И в то же время с малых лет он гордился своим выдающимся отцом, неутомимым новатором Константином Катаевым, и его профессией – энергетиком.

Энергетика одержала верх над медициной: на работу в Сочинские электрические сети Георгий Катаев пришел еще в 1964 году – электромонтером в службу изоляции. Сегодня он трудится в должности мастера бригады по ремонту трансформаторов. Можно сказать, детская мечта о врачевании сбылась. Каждый трансформатор для Георгия Катаева как живой организм, который надо привести в норму, вылечить. Сначала он ставит предварительный диагноз путем его диагностики (даже термины похожи!) и испытаний. Затем находит дефекты, уточняет степени повреждений и устраняет их, продлевая тем самым срок службы оборудования.

В 1949 году в Сочи начала работать первая собственная электростанция – Крас-



нополянская ГЭС, которая вошла в состав «Сочиэнерго» (так называлось предприятие, обслуживающее всё энергетическое хозяйство города-курорта Сочи). Тогда же учеником электромонтера на гидроэлектростанцию устроился Константин Миронович Катаев.

Отец и сын Константин и Георгий Катаевы благодаря дисциплине, труду и своим человеческим качествам стали образцом для подражания среди энергетиков своего времени. История Сочинских электрических сетей насчитывает много примеров, когда сын не просто идет по стопам отца, а своим трудом заслуживает глубокого уважения и признания коллег и руководства.

Олеся Миценко



Спасибо, Кубаньэнерго!

Здравствуйте!
Я обращалась к Вам
6 ноября от лица жителей
улицы Советской хутора
Адагум. Сегодня нам
заменили автоматический
выключатель
на трансформаторе.
Спасибо руководству
компании за быстрое
реагирование на жалобы
клиентов.
Надеемся на понимание
и сотрудничество.
Еще раз спасибо.

Жительница Крымского района

С. Козлова



Кубаньэнерго – лучший работодатель

По результатам краевого конкурса студенческих трудовых отрядов, организаций-работодателей, принимающих студенческие трудовые отряды, и учебных заведений, формирующих трудовые отряды – ПАО «Кубаньэнерго» признано лучшим работодателем.

Церемония награждения прошла 16 ноября в рамках слета лидеров студенческого трудового движения в поселке Ильич Темрюкского района.

Лучшие предприятия-работодатели Краснодарского края были определены на основе подсчета отзывов, поступивших от участников студенческих трудовых отрядов. По результатам такого голосования в тройку лидеров также вошли фирма «Славтранс» и учебно-производственное хозяйство «Брюховецкое».

– Это заслуженная награда и признание бесценного вклада компании в развитие студенческих отрядов, в

воспитание и подготовку эффективных молодых специалистов. Второй год яучаствую в работе студенческого энергетического отряда «Энергия Кубани» на базе Краснодарских электрических сетей, и второй год наш отряд принимает участие в краевом конкурсе. В 2016 году СЭО «Энергия Кубани» стал победителем в номинации «Лучший производственный отряд». По итогам конкурса этого года мы сохранили звание «Лучшего студенческого трудового отряда», – поделился командир студенческого энергетического отряда Павел Сидорин.

Людмила Трощенко



social media



Уважаемые читатели!

Хотите поздравить коллег с Днем энергетика на страницах нашей корпоративной газеты?
Мы запускаем флешмоб в instagram!

Самые креативные и интересные поздравления попадут в следующий выпуск корпоративного издания. Чтобы принять участие во флешмобе вам необходимо написать короткое поздравление (до 200 символов), сделать тематическую фотографию, далее направить материалы в direct официального **instagram-канала @kubanenergo** (личное сообщение) с указанием своего ФИО и филиала.

Ждем ваших сообщений!

Кубаньэнерго
в соцсетях:



facebook.com/
kubanenergo



@kubanenergo



@pao_kubanenergo



vk.com/
kubanenergo



Приложение к корпоративному изданию
ПАО «Россети» № 9, 2017 г.
для сотрудников ПАО «Кубаньэнерго».
Учредитель приложения: ПАО «Кубаньэнерго».
12+

Ответственный за выпуск: начальник дирекции
по связям с общественностью ПАО «Кубаньэнерго»
Владимир Садым

Над выпуском работали:
Л. Юдаева, О. Миценко
Л. Трощенко, Н. Шовгенова,
В. Алексеева, Ю. Заболоцкий

Адрес:
г. Краснодар, ул. Ставропольская, 2а
тел. +7 (861) 212-24-68,
e-mail: sadymva@kuben.elektro.ru

Печать офсетная
тираж 1600 экз.
Заказ № 91
Подписано в печать 30.11.2017 г.
Распространяется бесплатно.